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3 октября в МВЦ «ITE Сибирская Ярмарка» завершила работу специализированная выставка строительной техники, оборудования и материалов «СИБСТРОЙЭКСПО-2008». В форуме 2008 года приняли участие 260 компаний из 40 городов России. География выставки – от Калининграда до Находки. Дальнее зарубежье представили предприятия и фирмы из Германии, Дании, Италии, Китая, Бельгии, Турции, США, Швеции.
«СИБСТРОЙЭКСПО» – одна из крупнейших выставок Сибирского федерального округа, которая ежегодно собирает ведущих производителей и поставщиков строительной техники, оборудования и материалов. 

На официальной церемонии открытия форума гостей и участников приветствовали: руководитель департамента строительства и ЖКХ администрации Новосибирской области Владимир Анисимов; заместитель руководителя департамента строительства и архитектуры мэрии Новосибирска Василий Юношев; президент Ассоциации строителей и инвесторов г. Новосибирска и Новосибирской области Константин Боков; генеральный консул Германии Михаэль Кантцлер.

Среди актуальных тенденций организаторы отмечают существенно возросший в этом году интерес к проекту иностранных экспонентов, участие в форуме принимали более зарубежных 40 компаний, среди которых такие крупные предприятия и фирмы, как Anton Ohlert, Atlas Copco, Besser, Euromecc, Gebr. Fink GmbH, HESS Group, KNAUF, Masa International Group, Pedershaab Concrete Technologies, A/S, SCHWING Stetter и другие. 
Впервые на выставке была представлена национальная экспозиция Китайской Народной Республики, включившая двадцать компаний из разных областей строительной индустрии. 

Существенно выросло в этом году участие немецких производителей. Участники из Германии предлагали на выставке современное оборудование для бетонных заводов, смесительное оборудование для производства высококачественных строительных материалов, продукцию для автоматизации производственных процессов, сварочные машины, линии по производству тротуарной плитки. 

Среди российских участников продукцию на «СИБСТРОЙЭКСПО» представляли такие лидеры рынка, как «Вибропресс», «Волна», «ПГ-СТРОМ Групп», Самарский завод «Электрощит», «Сибирская лифтовая компания», «Стройпанель» и многие другие. В выставочном павильоне экспоненты демонстрировали производственные линии для выпуска строительных материалов, оборудование для строительных работ. Широко были представлены инжиниринговые системы: климатические системы, лифтовая техника, насосное оборудование.  

На открытой площадке посетители могли ознакомиться с большегрузной техникой и специальным оборудованием для строительных, ремонтных, погрузочных, монтажных и дорожных работ. 

Одну из самых больших экспозиций предлагала ГК «АМПС» – кроме бульдозера и экскаватора марки SHANTUI, кабины башенного крана DONG JIAN и платформы HEK, на стенде в течение трех дней проводилась презентация башенного крана POTAIN Igo50, во время которой посетителям озвучивались основные преимущества данной модели, а также предлагалось понаблюдать, насколько прост кран в монтаже и демонтаже.

Компания «АСМ» представила разнообразную спецтехнику DOOSAN, а также осветительную вышку Ingersoll Rand, которая, по словам представителя компании, в Новосибирске демонстрируется впервые и вызывает особый интерес посетителей. Данная осветительная башня используется при строительных работах в ночное время и способна освещать площадку размером с половину футбольного поля. Среди преимуществ данной модели – независимость от электросетей общего пользования и возможность автономной работы в течение трех суток.

Официальный дистрибьютор компании Komatsu на территории Урала и Западной Сибири «Комек Машинери» выбрал оригинальный способ для демонстрации возможностей техники и привлечения посетителей, организовав «Бармен-шоу Komatsu», в течение которого один из экскаваторов при помощи специального ножа резал арбуз, а другой разливал шампанское по бокалам. 

Еще одним привлекавшим внимание посетителей экспонатом выставки стал представленный компанией «ПрофТехСервис» автобетононасос SANY с высотой подачи бетона 45 метров, который также можно было наблюдать в действии.

В выставочном зале экспоненты представили образцы современных строительных, отделочных, тепло- и звукоизоляционных материалов, строительное оборудование, технику для инженерного обустройства зданий, оборудование для производства строительных материалов. 
На стенде компании «Технологъ» у посетителей была возможность познакомиться с  высокопрочным теплоизоляционным материалом – плитами «Thermit», которые используются в промышленном и гражданском строительстве и предназначены для снижения теплопотерь и увеличения срока службы строительных конструкций. 
Компания «Призма» представила не имеющую аналогов пропитку для бетона «Монолит 20м», применение которой позволяет на 20-40% увеличить прочность, морозоустойчивость и водонепроницаемость бетона, а также избежать образования микротрещин на его поверхности.   

Группа компаний «Инэковир» (г. Калининград) продемонстрировала оборудование для капитального ремонта мягких кровель (ВИР-технология) и комплекс по переработке битумосодержащих отходов. Специальное технологическое оборудование ВИР позволяет перерабатывать старую кровлю прямо на крыше здания и укладывать её новым монолитным армированным ковром толщиной 14 мм. ВИР-технология дает возможность осуществлять капитальный ремонт мягких кровель в любое время года и практически в любую погоду. 

 Лифтовую и подъемную технику посетителям предлагали компании «Метэкс», «Санлара», «Лифтострой», «Сибирская лифтовая компания». Интерес у аудитории вызвала модель современного пассажирского лифта с машинным помещением грузоподъемностью 400 кг, которую представила компания «Регион Лифт».
Группа компаний «Аделант» представила на выставке трубопроводы из ХПВХ (хлорированного поливинилхлорида) – современного высококачественного материала для систем горячего и холодного водоснабжения. При использовании труб из ХПВХ не появляется отложений на стенах трубопровода, отсутствует процесс коррозии. Монтаж труб осуществляется путем клеевого соединения, без применения сварочного оборудования.
Деловая программа форума включала круглые столы, научно-практические конференции, специализированные семинары и презентации компаний-участников. 

1 октября состоялся семинар-презентация группы компаний, входящих в Ассоциацию строителей и инвесторов г. Новосибирска и Новосибирской области. Открывая мероприятие, президент Ассоциации строителей и инвесторов г. Новосибирска и Новосибирской области Константин Вениаминович Боков отметил, что для строительного комплекса наступает «очень непростое время» – сказывается отсутствие оборотных средств. По словам докладчика, уже сейчас  на строительном рынке наблюдается стагнация, одним из результатов кризиса стало отставание по вводу жилья в Новосибирске. Презентация была посвящена четырем компаниям, осуществляющим поставку, техническое обслуживание, ремонт и эксплуатацию строительных машин и механизмов: «Запсибтрактор», «АМПС», «АСМ», «ЗапСибСтройдормашсервис», которые представили спецтехнику, часть из которой была продемонстрирована в экспозиции выставки.

АНО «Новосибсертификация» провела в рамках выставочной программы две конференции, первая из которых была посвящена системам менеджмента качества, вторая проводилась по теме «Навесные фасадные системы: проблемы обследования».

2 октября в рамках выставки прошел круглый стол, темой которого стало взаимодействие застройщиков с контролирующими органами. Организаторами мероприятия выступили ГК «Эксклюзив Консалтинг», Ассоциация строителей и инвесторов г. Новосибирска и Новосибирской области, Союз финансистов инвестиционно-строительной отрасли.

Семинар «Сборно-монолитное каркасное домостроение: опыт применения в Российской Федерации» организовала Группа компаний «ВИКОН». 

Выставка завершилась подведением итогов традиционного конкурса «Золотая медаль «ITE Сибирская Ярмарка». На конкурс было представлено множество интересных разработок, лучшие  из которых были награждены Золотыми и Серебряными медалями. Больших Золотых медалей удостоились компании Gebr. Fink GmbH & Co. KG (Германия), «ПГ-СТРОМ Групп» (г. Москва) и «Стэнд Маркет» (г. Сергиев Посад).

Gebr. Fink GmbH & Co. KG была удостоена Большой Золотой медали за производство и продвижение на сибирский рынок качественных стационарных и мобильных бетоносмесительных установок.
Компания «Стэнд Маркет» представила отечественную разработку для обогрева гражданских и промышленных зданий – пленочный теплый пол, который прост в установке, обеспечивает полный площадной нагрев, не требует бетонной стяжки и может монтироваться на уже существующую поверхность, в том числе на деревянные полы. Вторая новинка, представленная на конкурс компанией «Стэнд Маркет», – одежда с электроподогревом, которая работает от небольшого переносного аккумулятора, которая может использоваться при работах на открытом воздухе до -55°С.

Компания «ПГ-СТРОМ Групп» продемонстрировала линии PGSTROM по выпуску щепо-цементных плит для несъемной опалубки. Строительная система PGSTROM представляет собой технологию монолитного строительства, где стены и перекрытия бетонируются в опалубку, изготовленную из щепо-цементных плит, которая после бетонирования не снимается и остается частью конструкции стены или перекрытия. Среди преимуществ технологии: простота и скорость строительства, низкая себестоимость, возможность использования плит в любых проектах, хорошие звукоизоляционные свойства.
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